

СВЯТКИ В КАЗАЧЬЕМ ДЕТСКОМ САДУ

Новогодние праздники... Время чудес, волшебства и исполнения желаний... А еще - это время прихода красивой доброй сказки для всех ребят!

В наш детский сад тоже пришла сказка со своими чудесными героями, волшебством и поучительными историями.

По традиции, новогодний марафон начали дети средней группы "Непоседы". Вместе со Снегурочкой, они отправились на поиски Деда Мороза, но попали в домик Медведя, которому как раз и не хватало хозяйки в тереме. Все вместе ребята выручили зимнюю гостью и встретились с Дедом Морозом. Праздник сопровождался веселыми играми с медведем, игрой в снежки, "Ой, что за народ", "Дети и ветерок". Порадовали гостей и танцами: "Пляска лесных зверят", "Пирожки для Мишки", "Танец снежинок", хоровод "Дед Мороз". Долгожданные Дед Мороз со Снегуркой тоже не остались в долгу - прибыли с подарками. Праздник удался на славу!!!

В старшей группе "Звездочки", злая волшебница Снежная Королева похитила Деда Мороза, заколдовала все сказки в волшебном королевстве и решила оставить ребят без самого любимого праздника. Много преград и препятствий пришлось преодолеть героям сказки, чтобы добраться до владений волшебницы. Но Кай и Герда со своими помощниками сумели растопить все льдинки в сердце Снежной Королевы и вызволить Деда Мороза. Гости праздника вместе с героями пробирались сквозь снежную бурю ("Танец снежинок"), побывали в Восточном королевстве ("Восточный танец"), вместе с Волком спасались от Красной Шапочки, козлят, поросят и Нового Русского Колобка. Песни, танцы, игры и загадки, а так же сольные номера ребят порадовали не только Деда Мороза, но и всех гостей праздника!!! Всем было весело и задорно!!!

Не остались в стороне от торжества и родители наших воспитанников. Они с удовольствием участвовали в играх, конкурсах семейного творчества «Волшебница – Зима», «Символ года – собака»

Благодарим родителей за отзывчивость, проявление творчества, помощь в подготовке утренника. Желаем всего хорошего и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

После встречи Нового года настало самое веселое, таинственное время, которое с давних времён носит название святки.

Самым ярким обрядовым действием, с которого начинались Святки на Руси, был обряд колядования, представлявший собой театрализованное зрелище, сопровождавшееся пением песен – пожеланий, величаний хозяевам. Основная цель колядования — пожелание счастья, богатства и хорошего урожая. Каждая хозяйка в свою очередь щедро одаривала гостей, угощая выпеченными из теста фигурками птиц и зверей, конфетами и другими сладостями, проявляя к гостям милосердие.

В нашем детском саду Святки тоже проходят интересно, весело и задорно! Ребята старшей группы "Звездочки" пришли колядовать к радушной хозяйке – Казачке, которая угостила их пирожками и баранками. Дальше ребята отправились в терем Снегурочки, чтобы пожелать и ей мира и добра, но встретили на своем пути разбойников. Приключение было интересным и поучительным, к тому же у ребят были помощники - "Карапузы" и "Непоседы", а так же козлик, которые с удовольствием играли с разбойниками, Дедом Морозом и Снегурочкой. Конечно, победу одержало добро, свет и дружба! Театрализованное действие получилось насыщенным песнями, играми-танцами, шутками, ярким и радостным настроением!

Точно никто не помнит, когда, где и по чьей «вине», она возникла, но традиция лепить новогодние вареники с удовольствием соблюдается повсеместно, где празднуется Старый Новый год. Почти в каждом доме всей семьей или с друзьями лепят вареники, а потом, за общим столом их дружно едят, следя внимательно, с чем же вареник попался.

В нашем детском саду тоже соблюдается эта традиция и во время святочных праздников дети старшей группы "Звездочки" дружно лепили вареники, тем самым не только

приобщаясь к культуре родного края, но учась работать сообща, помогать друг другу, радоваться совместным успехам!

Пед. коллектив детского сада № 2 «Солнышко»